СВЯТКИ

«Коляда пришла из сказки, взяли мы большой мешок, детский смех и посошок».

В России кроме государственных в большинстве коллективов И семей отмечают И старинные русские Один из них – Святки. праздники. праздника приходится на заканчиваются Святки января, Крещением. Праздник начинается обрядов колядования ряжения, гадания.

Последние события в мире внесли изменения и в наши традиции, но не отменили их. Ребята группы «Снеговичок» нарядились в костюмы, чтобы спеть колядки, как в старину и



получить в награду сладости. Изготовили звезду, символизирующую восходящее солнце, спели зимние песни у себя в группе: «Ну-ка, добрая хозяйка, нам конфет скорей давай-ка». Оживленно и весело прошло гадание с корзинкой. Всем хотелось



узнать, что ожидает их в новом году. «В этой маленькой корзинке, что угодно для души, кому вынется, тому сбудется: лента — к долгой счастливой жизни, картошка — ждет большое счастье, монета — к богатству, пуговица — жить в большой семье, гвоздь — на пороге гость». Даже попробовали шуточное гадание у зеркала: «суженый, ряженый». Все повеселились и получили положительные эмоции.





Зотова Л.Г., воспитатель группы «Снеговичок»